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1. Bigomo, wo a’ - b’ = 2. 3HanAaiTh 3HaYeHHA BUpasy

a®-a'b*- 2b" - 8b°.
(OB) 8 On 10

OA) 4 OB)6

2. O6uuncniTtb:
(1-2+2)(1-22+2(1-2+2°(1 - 2° + 2")
(1 - 216 + 232)

OA) 1.9% 4 o8

OB)1-2%-2%

OE) 1+ 2% 4 0%

1 + 232 + 264
On 151

3. daHo aBa Kona 3 ueHTpamum O, i O, i pagiycamu
6 cm i 3 cm BignoBigHO.BiacTaHb Mix LeHTpamu
Kin gopisHioe 18 cM. Ix cninbHa BHYTpILIHA
potudyHa NM (N, M — Toukn pOTUKY) nepeTuHae
npsamy O,0, B Touui K. 3HangiTb AOBXUHY Bigpi3ka

NM.
(OA) 6,5 cm OB)9em
OB) 6v2 cm OF) 9v/3 cm

4. Kyt B TpukyTHUKka ABC y ABa pa3u 6inblunm 3a KyT
A. BicekTpuca Kyta B ainutb ctopoHy AC Ha
Bigpiskn AD =6 cm, CD = 3 cm. 3HanAiTb CTOPOHU
TpUKyTHUKa ABC.

(OA)3cm, 6cm, 9 cm

(OB)3cm, 6v/3cm, 9 cm

(OB) 3v/3 cm, 6v/3 cm, 9v3 cm

(Or) 3v3cm, 6v/3 cm, 9 cm

5. BicekTpuca npsAMoro Kyta npsiMOKyTHOro
TPUKYTHUKa OiNUTb rinOoTeHy3y Ha Bigpi3ku
3aBOoBXKU 15 cm i 20 cm. 3HanAiITb AOBXKUHN
Bigpi3kKiB rinoteHy3u, Ha siKi Tl 4iNUTbL BUcoTa
TPUKYTHUKA.

(OA) 12 cm, 22,4 cm
(OB)12.¢cm, 22 cm

(OB) 12,6 cm, 22 cm
(Or) 12,6 cm, 22,4 cm

6.Yucna a, b, c Taki, wo a’ + b>+ ¢ -ab - ac - bc = 0.
3HanAaiTb 3HaYeHHs BUpasy a+ b - 2c.
On b

Oayabe  (OB)0 (OB) a

7. Ha pucyHKy 306paxeHo rpadpik coyHKuii
f(x) = ax + b. 3HanpiTb 3Ha4YeHHs BUMpa3y a + b.
y

Xy

TN

Oa)o OB) 1 OB)2 QOn -2

8. Axkux TpuumncppoBmux Yncen GinbLue: TUX, y AKUX
Apyra undpa B 4ecATKOBOMY 3anuci 6inbLia 3a
nepuy i TpeT, abo TUX, y AKNX gpyra uudpa
MeHLla Big nepLuoi i TpeTboi?
OA) TUX, Y KX gpyra umdpa Ginbwa Big nepLoi
i TpeTbOl

OE) TUX, Y 9KUX apyra umdpa MeHLa Big nepLuoi
i TPETLOI

OB) TaKuX Yncern nopisHy

OF) HEeMOXITMBO MOPIBHATU

9. Bigomo, Wwo ni a - HaTypanbHi Yucna (n > 1),
a 3HavyeHHs BMpa3y a" — 1 € NPOCTUM YMCIIOM.

3Hangitb a.
OB)8 On 2

Oa1a OB)12

2a*+14a’°-17a+ 3
2a+6

Os) 3

10. O6uucnitTb
a’+7a-9=0.

OAyo Okg)-3

, AKLO

Qn -1

11. MNpu 6yab-AkoMy HaTypanbHOMY 3Ha4€HHi n
n’-2n+1
n“+n-1

QA) ApoboBNM YnCTIOM QE) LinMM Yncnom
OB) napHUM 4Y1Cnom OF) HenapHUM YUCIIOM

3Ha4YeHHsA apoby

, a-c,b-a,c-b
12. Bigomo, m°b+c+a+c+a+b
at+tbh _b+c ., a+c

brctavct a+pROPIiBHIOE ...

Oayo OB) 1 OB)2 Qn) 4

13. CnpocTiTb Bupas a+1 ,a-a+a-a+i
) a+a+a+1’ a'-1

OA)a OB) & OBya+1 Qr) &-1

14. 3HanAiTb BUCOTY NPAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA,
onyLieHy 3 BepLMHN NPAMOro KyTa Ha
rinoTeHy3y, sIKLWO BiAgpi3Ku, Ha siKi ocHOBa
BUCOTM AINUTL rinoTeHy3y, AOPiBHIOWOTbL 9 CM
i16 cm.

OA)8cm

=1, ToAi

OB)10em OB)12em Or) 14 cm

15. Y TpnkyTHUKY ABC npoBegeHo Bigpi3ku AM i BN
Tak, wo AK=2KM i AN : NC = 4:5. 3Hangitb

BigHoweHHa BM : MC.
OB)2:3 Or) 3:2

Oay2:1 OB)1:2

OXOpOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MPaBo
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16. Y piBHOGIYHI Tpaneuii 3 rocTpum KyTom 60° cyma
OCHOB AopiBHIO0E 86CcM, a 6iuHa cTopoHa — 22 cMm.
3HanaiTb ocHOBM Tpaneuii.

(OA) 28 cm, 58 cm (OB) 32 cm, 54 cm
(OB) 30 cm, 56 cm (Or) 36 cm, 50 cm

17.Y TpukyTHUKY ABC cTopoHy AB po3aineHo Ha Tpu
piBHi YacTUHMU i Yepe3 TOUYKU po3noainy
npoBeAeHo NpsiMi, napanenbHi CTOPOHi AC.
3HanAiTb AOBXWHU Bigpi3KiB LUX NPAMUX,
po3TawoBaHUX Mixk cTopoHamu AB i BC
TPUKYTHUKA, AKWo AC =9 cm.

OA)ZCMi5CM OB)1CMi3CM
(OB)3cmi6cm On 4cmi6em

18. OcHoBM Tpaneduii 4opiBHIOWOTL a i b. BusHaurte
AOBXWHY Bigpi3KiB, Ha AKi 4iNUTb Ginbluy OCHOBY
npsimMa, Lo NPOXoAUTb Yepes3 cepeAnHy OaHiIET 3
6iuHUX CTOpiIH NapanenbHO Apyrink 6iYHiIA CTOPOHI

Tpaneuwiii.
a b 2a 4b
OA) 5 5 OB 557
b-a b+a 2a+b_b-2a
OB) *5° On) =57 255

19. OcHoBM Tpaneduii 4OPiBHIOWTL 6 cM i 20 cm.
3HanAaiTb AOBXUHY Bigpi3ka, AKUN 3’€QHYE
cepeavHu piaroHanen Tpanewii.

Or) 8cm

OAa)ysem OB)eem (OB)7cm

20. B TpukyTHuKy ABC LC = 90°, KP — cepepHsa niHis.
MepumeTp TPUKYyTHUKA fopiBHIOE 60 cMm.
BC-AC=7cm, BA-BC=1cm. 3Hangitb
cepeaHo NiHilo TPUKYTHUKA.

(OA) 10 cm (OB) 10,5 cm
(OB) 11 ¢em On 11,5¢em

21.Y npsAMoOKyTHOMY TpUKYTHUKY ABC (4B = 90°)
LBAC = 30°, AB = 44 cm. 3HanaiTb BiacTaHb Big
cepeavHu kKateta AB oo cepeauHu rinoteHy3m
AC.

Oay10em OB)11em OB)12em (Or) 13cem
22. BKaxiTb npaBuUIbHY Bi,anBi,qb:
a b
ﬂKmob-c+c- +a b =0,
o a_ 4 b + DOpPiBHIOE
(b-cf " (c-a)  (a- b)z

Omz Os1 Oso  Ons

23. MNpun AKMX 3Ha4YEeHHAX NapamMeTpa a PiBHAHHA

x-2)(x+1) _ j ) 9
(x + a)(x - 2a) 0 Ma€ €EAUHUIN PO3B’A30K?
i 1
QA)4a6o—4 Q)3a60-3
1 1.6
O8) 4 a6o- Or) - a6o - 2

24. lNMpun AKMX 3HAYEHHAX NapamMeTpa a po3B’A3KOM
agxga+8

cuctemm x> 4

, € BiApi3oK, AOBXWHa

AIKOro AopiBHIOE 5?

Oae  Op)-2  Op)t Or) -+

25. PiBHOGiYHa Tpaneuis, 0AWUH i3 KyTiB AKOI
popiBHI0E 54°, BNucaHa B kono. Kyt mix
AiaroHansimu Tpaneduii, Wo NeXuTb NPOTH GiYHOI
CTOpPOHU , AopiBHIOE 36°.3HanNAiTb NONOXEHHSs
LeHTpa Kona, onMcaHoro HaBKoJo TpaneLuiii,
BiAHOCHO Tpaneuii.

OA) LEHTP NEXNTb Ha OCHOBI Tpanevw;ji
QE) LEHTP NexuTb No3a Tpanewieto
OB) LEHTp NeXntb BCepeanHi Tpaneuii
OI’) HEMOXXITMBO BM3HAYUTU

26. OcHOBM NPAMOKYTHOI Tpaneuii JOPiBHIOKTL 8 cMm
i 14 cm, a oauH 3 Ti KyTiB gopiBHI0E 135°.
3HanAiTb MeHWwy GiYHY CTOPOHY Tpaneduii.

OAa)7em OB)eem OB)s5em (Or) 6,5cwm

27. biyHa cTOpOHa piBHOGIYHOI Tpanewii AOpiBHIOE
18 cm, a Ginblia ocHoBa — 32 cM. KyT Mk HUMMK
popiBHI0€E 60°. 3HaNAiTbL cepeaHio NiHito
Tpaneuii.

Om19em OB)21em OB)23em  (Or) 25cem

28. MNpu AKX 3Ha4YEHHSAX NapameTpa a MHOXWHa
KOPEHIB PiBHAHHA |x - 1| + |x - a] = 1 - a micTUTb
Tpu uini yucna?

OA)-1,5<a<

(OB)-1,5<a<0,5

29. BkaxiTb piBHAIHHA, WO He Ma€ KopeHiB npu a < 1.
x-a _

QA)W =0

OB) (x-a)Wx + 1) =0
X-a _

OB) 750

O (x-a)wx+1)=0

30. Yucno 1 + v/2 € kopeHeM PiBHSHHSA
X'+ px+q=0, ae p, q - pauioHansHi yicna.

3Hanpitb pi q.
OAyp=-3,5¢9=-15 (OB)p=-2,549=-0,5
On p=-2,9=-1

OB)p=-3,q=-1
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